Звіт про роботу щодо запобігання та виявлення корупції у спеціалізованій школі І ступеня № 324 м. Києва у 2024 році

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VIІ зі змінами, наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 27.05.2021 № 277/21 «Про затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції», зареєстрованого в міністерстві юстиції України 14.07.2021 за № 914/36536 та з метою запобігання конфлікту інтересів, профілактики та попередження причин і умов, які можуть сприяти правопорушенням наказом директора спеціалізованої школи I ступеня міста Києва № 324 від… №  відповідальною особою з питань запобігання та протидії корупції було призначено заступника директора з навчально-виховної роботи Масло Н.В. 
У січні 2024 року на сайті закладу було розміщено План роботи із запобігання корупції в спеціалізованій школі І ступеня № 324 м. Києва на 2024 рік. Протягом даного періоду робота щодо запобіганню корупції у закладі освіти велася відповідно до Законів України «Про запобігання корупції», «Про освіту» (ст. 30) та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування. У січні усі працівники, які відповідно Законів України «Про запобігання корупції» визначені суб’єктами відповідальності за корупційні правопорушення, були ознайомлені з антикорупційним законодавством.     Впродовж 2024 року адміністрацією закладу вживалися усі необхідні заходи щодо недопущення порушення Законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», систематично забезпечувався системний та ефективний контроль за ходом освітнього процесу. Впродовж року усі працівники неухильно дотримувалися принципів прав і свобод людини і громадян. З ними неодноразово проводилася робота з питань утвердження академічної доброчесності як норми шкільного життя та робота з удосконалення системи оцінювання, самооцінювання та взаємооцінювання.
Класними керівниками протягом року проводилася роз’яснювальна робота серед здобувачів освіти та їхніх батьків щодо відповідальності за надання неправомірної вигоди та подарунків. Члени атестаційної комісії, які є посадовими особами закладу освіти, були попереджені про обов’язок дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо неупередженості та доброчесності, про заборону участі у прийняті рішень в умовах конфлікту інтересів. При прийомі на роботу нові працівники були проінформовані про необхідність неухильного дотримання антикорупційного законодавства України та недопустимість вчинення корупційних діянь. У грудні був підготовлений проєкт Плану заходів запобігання та протидії корупції в закладі освіти на 2025 рік. 
Загалом, заходи щодо запобігання та протидії корупції в закладі освіти на 2024 рік було виконано у повному обсязі й підтверджено відповідними звітними матеріалами.
З метою запобігання конфлікту інтересів, профілактики та попередження причин і умов, які можуть сприяти правопорушенням, запобігання та протидії корупції в закладі освіти


Директор						                    Ірина МАСЛОВА

[bookmark: _GoBack]
